

Signature

AUTORISATION DE REPRODUCTION



Je soussigné(e) M/Mme/Melle
Né(e) le :
Déclare avoir autorisé la société Bouygues Telecom, Le Technopôle, 13-15 avenue du Maréchal Juin 92360 Meudon-la-Forêt, à réaliser le <u>Juin</u> 2025 des prises de vue dans le cadre <i>des Journées Solidaires Ensemble</i> (ciaprès dénommées les « Photographies ») dans lesquelles apparaît mon image (ciaprès mon « Image ») ainsi qu'à reproduire, représenter, diffuser et communiquer au public les Photographies aux fins d'utilisation, dans les conditions suivantes :
 Droits concernés: la présente autorisation porte sur les droits de reproduction, de représentation, de diffusion et d'exploitation de mon Image, Supports d'exploitations autorisés (sans limitation de quantité): supports de communication interne et externe de Bouygues Telecom et des autres sociétés du Groupe Bouygues (expublications internes; documents d'information « corporate », tel que les rapports annuels des sociétés du Groupe Bouygues), site intranet ou internet de Bouygues Telecom et des sociétés du Groupe Bouygues. Ainsi que l'association pour laquelle j'étais en mission le jour de la prise de vue.
 Territoire: monde entier Durée de l'autorisation: l'autorisation est consentie pour une période déterminée de cinq (5) ans à compter de la date de première exploitation. Nature de l'exploitation: exploitation non commerciale à des fins de promotion et/ou communication interne et externe de Bouygues Telecom et des sociétés du Groupe Bouygues
Je reconnais expressément qu'aucune somme, rétribution, rémunération ou indemnité quelconque ne pourra être réclamée à Bouygues Telecom ou aux sociétés du Groupe Bouygues en contrepartie de la présente autorisation et de ma participation.
Je reconnais avoir été informé(e) que les Photographies sur lesquelles j'apparais pourront être diffusées sur internet et qu'il existe un risque d'utilisation frauduleuse de ces Photographies inhérent à toute diffusion sur internet.
Je déclare que la reproduction, la diffusion et l'exploitation des Photographies ne portent en aucun cas atteinte à ma vie privée ni ne me causent plus généralement aucun préjudice. Je garantis les sociétés du groupe Bouygues contre tout recours ou action émanant de toute personne qui aurait des droits quelconques à faire valoir sur toute ou partie des droits concédés par les présentes ou sur leur utilisation.
Fait à, le, le

Mention RGPD: Vos données personnelles sont utilisées par Bouygues Telecom en tant que responsable de traitement, à des fins d'exploitation des Photographies et des Séquences et de gestion des autorisations. Ces traitements ont pour base l'exécution du contrat avec vous, ce contrat étant constitué par la présente autorisation. Vos données seront conservées pendant 5 ans à compter de la captation. Sur ce formulaire d'autorisation, les champs précédés d'un astérisque sont obligatoires. A défaut, votre participation aux Photographies et Séquences ne pourra pas être prise en compte. Les données sont destinées à la Direction de la communication aux services internes de Bouygues Telecom, le cas échéant de ses filiales et du Groupe Bouygues concernés par l'opération. Vous disposez de droits sur vos données (accès, rectification, effacement, portabilité, limitation du traitement). Ces droits peuvent être exercés, en précisant le périmètre de votre demande, par email auprès du délégué à la protection des données de Bouygues Telecom : dpo@bouyguetelecom.fr Si vous estimez, après nous avoir contacté, que vos droits sur vos données personnelles ne sont pas respectés, vous pouvez saisir la CNIL.